



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco  
Campus Caruaru

## ERRATA DO EDITAL DGCC/IFPE Nº 013, DE 08 DE ABRIL DE 2025

A Direção-Geral do Campus Caruaru e a Coordenação-Geral de Pesquisa e Extensão informam a seguinte retificação do Edital DGCC/IFPE nº 13 de 8 de abril de 2025:

No item 8.1. onde se lê:

As inscrições ocorrerão entre os dias **11 de abril de 2025 a 17 de abril de 2025**, exclusivamente, por meio de formulário disponível no seguinte endereço eletrônico: <https://forms.gle/1gUN8rZz5NCPZXHr5> .

Leia-se:

As inscrições ocorrerão entre os dias **11 de abril de 2025 a 15 de abril de 2025**, exclusivamente, por meio de formulário disponível no seguinte endereço eletrônico: <https://forms.gle/1gUN8rZz5NCPZXHr5> .

Caruaru, 10 de abril de 2025.

*(assinado eletronicamente)*

Diniz Ramos de Lima Júnior  
Diretor-geral do IFPE - Campus Caruaru

*(assinado eletronicamente)*

Erivaldo Ferreira de Moraes Júnior  
Coordenador de Pesquisa e Extensão do IFPE - Campus Caruaru



Documento assinado eletronicamente por **Erivaldo Ferreira de Moraes Junior, Coordenador(a) de Pesquisa e Extensão**, em 10/04/2025, às 09:58, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Diniz Ramos de Lima Junior, Diretor(a)-Geral**, em 10/04/2025, às 15:30, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **1737453** e o código CRC **F64FD829**.